## Сведения о кандидатуре аудитора АО «ДГК»

Акционерное общество «БДО Юникон» (АО «БДО Юникон»)

ИНН: 7716021332 ОГРН: 1037739271701

Место нахождения: 117587, г. Москва, Варшавское шоссе, д. 125, стр. 1,

секция 11

Телефон: +7 (495) 797-56-65

В соответствии с п. 3 ст. 88 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» акционерное общество должно ежегодно привлекать аудитора (не связанного имущественными интересами с обществом или его акционерами) для ежегодной проверки и подтверждения достоверности годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Кандидатура Аудитора АО «ДГК» одобрена по итогам проведения конкурентной процедуры отбора аудиторских организаций для осуществления обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Закупочной комиссией ПАО «РусГидро» был проведен открытый запрос предложений на право, быть рекомендованным ПАО «РусГидро» к утверждению общими собраниями акционеров ДЗО/ВЗО ПАО «РусГидро» и прочих Обществ в качестве Аудитора бухгалтерской (финансовой) отчетности, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерского учета за 2016-2018 годы.

По итогам проведенного запроса предложений Акционерное общество «БДО Юникон» рекомендовано к утверждению Общим собранием акционеров АО «ДГК» в качестве аудитора бухгалтерской отчетности Общества, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерского учета за 2016-2018 годы.

Советом директоров АО «ДГК» (Протокол от 05.05.2016 № 17) принято решение рекомендовать годовому Общему собранию акционеров АО «ДГК» утвердить аудитором Общества на 2016 год - Акционерное общество «БДО Юникон».

АО «БДО Юникон» более 25 лет на российском рынке оказывает следующих консультирование областях: аудит, услуги ПО налогообложению праву, финансовое консультирование, бизнесконсультирование и системная интеграция. Компания является членом Саморегулируемой организацией аудиторов «Аудиторская палата России», основной регистрационный номер записи (ОРНЗ) в реестре аудиторов и аудиторских организаций 10201018307.